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Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження Програми «Фізична культура та спорт на 2025-2027 роки», 
«Міської  програми  підтримки  обдарованої  молоді  м.  Запоріжжя  на 
2025-2027  роки»,  «Програми  фінансування  заходів  з  питань  сім’ї  в 
м. Запоріжжі  на 2025-2027 роки»,  «Програми по роботі з кривдниками в 
м. Запоріжжі на 2025-2027 роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя на 
2025-2027 роки», «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя 
житлом на 2025-2027 роки» у редакції від 17.12.2025 
   

Керуючись законами України «Про місцеве  самоврядування  в  Україні», 
«Про  фізичну  культуру  і  спорт»,  Бюджетним  кодексом  України,  Запорізька 
міська рада
ВИРІШИЛА:

1.  Внести  зміни  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження  Програми  «Фізична  культура  та  спорт  на  2025-2027  роки», 
«Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-2027 
роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі на 2025-
2027  роки», «Програми по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на  2025-2027 
роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя  на  2025-2027  роки»,  «Цільової 
програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на  2025-2027  роки» у 
редакції  від  17.12.2025,  виклавши Програму  «Фізична  культура  та  спорт  на 
2025-2027 роки» у новій редакції (додаток 1).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 
з питань діяльності виконавчих органів ради  відповідно до розподілу обов’язків 
та постійну комісію міської ради з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді 
та туризму.

Секретар міської ради                                                              Регіна ХАРЧЕНКО 

Рішення підготовлено департаментом
спорту, сім’ї та молоді Запорізької міської ради

Директор департаменту спорту, сім’ї 
та молоді Запорізької міської ради Павло БЛАНК



Додаток 1
до рішення міської ради
___________№________

          Програма «Фізична культура  та  спорт на 2025 - 2027 роки»
 
                                                    Мета програми

Розвиток фізичної культури і спорту в місті, створення умов для залучення 
широких верств населення міста до масового спорту, максимальної реалізації 
здібностей обдарованих дітей та підлітків у дитячо-юнацькому, резервному та 
спорті вищих досягнень, популяризація здорового способу життя. 

Склад проблем, шляхи і способи її розв’язання
На теперішній час у місті  Запоріжжі  культивується 69 видів спорту, з 

яких 32 є олімпійськими. Спортивною роботою охоплено 11,5 тисяч осіб, з них 
6,75  тисяч  осіб  займається  спортом  у  дитячо-юнацьких  спортивних  школах 
різних форм власності,  що становить 10,1 % від загальної  чисельності  дітей 
віком від 6 до 17 років. Фізкультурно-оздоровчою роботою охоплено 6,62 тис. 
населення,  що  становить  1,1  %  від  загальної  чисельності  мешканців  міста. 
Спортивно-масову  та  фізкультурно-оздоровчу  роботу  з  усіма  верствами 
населення проводять 921 висококваліфікованих фахівця галузі.

В місті Запоріжжі для занять фізичною культурою та спортом мешканці 
міста  мають  у  своєму  розпорядженні  413 спортивних майданчиків, з них 35 
зі штучним покриттям та 80 з тренажерним обладнанням;  16 тенісних кортів; 
46  футбольних полів; 172 приміщення для фізкультурно-оздоровчих занять; 6 
плавальних басейнів; 7 стрілецьких тирів; 2 споруди зі штучним льодом, палац 
спорту, яхт-клуб. 

Для забезпечення заняттями фізичною культурою і спортом для громадян 
міста працює мережа фізкультурно-спортивних закладів різних форм власності:

33 дитячо-юнацьких спортивних школи;
школа вищої спортивної майстерності;
обласний спортивний інтернат;
18  підприємств,  установ,  організацій,  які  проводять   фізкультурно  - 

оздоровчу роботу в режимі робочого дня та у вільний від роботи час;
7  приватних  клуба  оздоровчої та спортивної спрямованості.
Розроблення міської цільової програми зумовлено кризовою ситуацією у 

сфері фізичної культури і спорту, яка характеризується такими чинниками:
недостатня  кількість  спортивної  бази,  здатної  задовольнити  потреби 

населення у щоденній руховій активності на існуючих спортивних базах;
невідповідність  потребам  населення  послуг,  що  надаються  засобами 

фізичної культури і спорту; 
низький  рівень  ресурсного  забезпечення  дитячо-юнацького  спорту  та 

неефективне залучення позабюджетних коштів;
низький рівень пропаганди здорового способу життя; 
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невисока  престижність  професій  у  сфері  фізичної  культури  і  спорту, 
низький рівень матеріального заохочення працівників бюджетного сектору цієї 
сфери;

недостатні   соціально-побутові  умови  для  підготовки  спортсменів  до 
міжнародних змагань.

Для розв’язання проблем, які склалися у м. Запоріжжя у галузі  «Фізична 
культура і спорт»   передбачається здійснити комплекс заходів, спрямованих на 
створення умов:

для запровадження  заходів  з  підтримки  та  розвитку  дитячо-юнацького 
спорту;

для  підготовки спортсменів міста до міжнародних змагань;
для  підготовки  та  участі  футбольної  команди  «Металург»  у  чемпіонаті 

України;
для збільшення престижності професії у галузі;
для  залучення  до  занять  фізичною  культурою  та  спортом  усіх  верств 

населення та популяризації   здорового способу життя;
для запровадження заходів з підтримки адаптивного спорту.
Розв’язання  проблем  у галузі  «Фізична  культура  і  спорт»  міста 

здійснюється шляхом:
1) організації та проведення районних та міських спортивно-масових 

заходів з видів спорту з усіма верствами населення, відрядження переможців 
міських  змагань  та  збірних  команд  міста  з  видів  спорту  на  обласні  та 
всеукраїнські  змагання,  підготовки  спортивного  резерву  та  підвищення 
спортивного рівня вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл,  утримання 
комунальних установ;

2) удосконалення процесу відбору обдарованих дітей для подальшого 
залучення їх до системи резервного спорту;

3) популяризація принципів олімпізму, виховання підростаючого 
покоління  на  прикладах  спортивних  досягнень  видатних  спортсменів 
Запорізького краю;

4)  організація  фізкультурно-оздоровчої  роботи    спрямованої  на 
мешканців міста з особливими потребами та ветеранів війни;

5)  впровадження  системи  заохочення  та  стимулювання  роботи  фахівців 
фізичної культури і спорту;

6) популяризації здорового способу життя та подолання стану суспільної 
байдужості до здоров’я нації  за рахунок впровадження соціальної реклами в 
усіх засобах масової інформації; 

7)  взаємодії  з  громадськими  організаціями  фізкультурно-спортивної 
спрямованості;

8) будівництво нових спортивних споруд;
9) проведення реконструкцій, капітальних та поточних ремонтів 

приміщень, будівель та спортивних споруд дитячо-юнацьких спортивних шкіл,
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комунальних установ та підприємств;
10) залучення інвестицій;
11) оновлення матеріально-технічної  бази  дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл, комунальних установ та підприємств;
12) надання фінансової підтримки комунальним підприємствам спортивної 

спрямованості.

Завдання і заходи
З метою залучення до занять фізичною культурою та спортом усіх верств 

населення заплановано  організацію  та  проведення  районних,  міських  та 
всеукраїнських спортивно-масових заходів.

Для покращення результатів виступу збірних команд міста з видів спорту 
на змаганнях різних рівнів заплановано відрядження збірних команд міста на 
змагання.

З метою підняття престижності професії, найкращим тренерам-викладачам 
дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл  запланована  виплата  премій  міського 
голови за підготовку спортсменів високого рівня.

Для  підготовки  спортивного  резерву  та  підвищення  спортивного  рівня 
вихованців  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл передбачається проведення 
навчально-тренувальних зборів   та  відрядження спортсменів на змагання.

З  метою виконання завдання   по  утриманню   приміщень  спортивних 
споруд  в  належному  стані  заплановано  проведення  капітальних,  поточних 
ремонтів і реконструкція об’єктів фізичної культури і спорту.

Для реалізації інфраструктурних проектів та розвитку об’єктів соціально-
культурної сфери  заплановано будівництво нових спортивних споруд. 

З метою  приведення  матеріально-технічної  бази  дитячо-юнацьких 
спортивних  шкіл  та  комунальних  установ  у  відповідність  до  сучасних 
стандартів заплановано  придбання  спортивного  обладнання  та  інвентарю, 
спортивної форми та взуття.

Для забезпечення роботи комунального підприємства «Спортивний  клуб 
«Металург Запоріжжя» надається фінансова допомога на утримання спортивної 
інфраструктури  (поточні  та  капітальні  видатки)  та  фінансова  підтримка  на 
утримання футбольних команд, включаючи видатки  на  проведення навчально-
тренувальних зборів та участь футбольних команд «Металург»  у чемпіонаті 
України,  придбання  для  команд  спортивної  форми  та  взуття,  спортивного 
інвентарю  та  обладнання  довгострокового  використання,  придбання 
медикаментів, автоперевезення футбольних команд, оренду автотранспортних 
засобів,   супроводження  футбольних  матчів,  проживання  арбітражу  під  час 
проведення футбольних матчів, оплату послуг з організації харчування    під 
час   проведення    навчально-тренувальних   зборів, оплату оренди житлових та 
спортивних  приміщень,  споруд, сплату   членських  внесків  для  участі  у 
змаганнях Професіональної футбольної ліги та інші видатки.
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Державна  допомога   комунальному  підприємству  «Спортивний  клуб 
«Металург Запоріжжя»   надається   у  вигляді  операційної  допомоги   на 
утримання  спортивної  інфраструктури,  яка  включає  витрати  на  персонал, 
матеріали, контрактні  послуги,  комунікації,  електроенергію,  обслуговування, 
орендну  плату,  адміністрацію,  капітальні  видатки,  тощо,  але  не  включають 
амортизаційні  відрахування  та  витрати  на  фінансування,  що  покриваються 
інвестиційною допомогою.  Капітальні  видатки включають в  себе витрати на 
капітальні  ремонти  будівель,  на  будівництво  споруди  цивільного  захисту 
(укриття).

Комунальне  підприємство  «Спортивний  клуб  «Металург  Запоріжжя» 
відшкодує  отриману  державну  допомогу  на  операційну  діяльність  в  разі 
отримання  операційного  прибутку   з  урахуванням  вимог  чинного 
законодавства. 

У 2026 році надаватиметься фінансова підтримка спортивним клубам, які 
приймають  участь  в  експерименті    щодо  залучення  спортивних  клубів,  як 
громадських  організацій,  до  здійснення  фізкультурно-оздоровчої  та/або 
спортивної діяльності та надання їм фінансової підтримки згідно з Порядком 
проведення конкурсу для участі в експерименті спортивних клубів, як 
громадських  організацій  та  надання  їм  фінансової  підтримки,  затверджених 
рішенням сесії міської ради від 19.11.2025 № 33  «Про реалізацію меморандуму 
про  співробітництво  між  Міністерством  молоді  та  спорту  України  та 
Запорізькою обласною військовою (державною) адміністрацією та Запорізькою 
міською радою від 29.05.2025»

Перелік заходів і завдань наведено в додатку 1.
                                    

      Обсяги та джерела фінансування
Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів 

бюджету міської  територіальної громади в межах видатків на галузь, а також за 
рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством  з дотриманням 
вимог  ст.10  Закону  України  «Про  державну  допомогу  суб’єктам 
господарювання».

Розмір  державної  допомоги  комунальному  підприємству  «Спортивний 
клуб  «Металург  Запоріжжя»  на  витрати,  що  пов’язані  з  використанням 
спортивної  інфраструктури,  дорівнює  сумі  необхідної  для  покриття  чистої 
фінансової  різниці  між  понесеними  відповідними  витратами  та  отриманими 
доходами.  

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування наведені в додатку 2.

Очікувані результати, ефективність програми
1. Збільшити   кількість   населення,  яке  регулярно   використовує  засоби 

фізичної  культури  для  проведення  активного  дозвілля  та  забезпечення 
здорового способу життя.

2. Збільшити кількість  проведення  спортивно-масових  та  фізкультурно -
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оздоровчих заходів в порівнянні з минулим періодом.
3. Збільшити  кількість  запорізьких  спортсменів, що потрапили до складу 

збірної команди України і стали переможцями та призерами Чемпіонатів міста, 
області, України на 10%.

4.  Створити  належні  умови  для  проведення  навчально-тренувального 
процесу в дитячо-юнацьких спортивних школах, для фізкультурно-оздоровчих 
занять   мешканцям міста з особливими потребами та ветеранам війни.

5. Стимулювати професійну майстерність тренерів-викладачів  галузі.
6. Забезпечити стовідсоткове  збереження  споруди та майна комунального 

підприємства  «Спортивий клуб «Металург Запоріжжя».
7. Привести матеріально-технічну базу дитячо-юнацьких спортивних шкіл 

та комунальних установ у відповідність до сучасних стандартів.
8.  Залучити  підростаюче покоління  на прикладах спортивних досягнень 

видатних спортсменів Запорізького краю до занять спортом.
9. Забезпечити високий рівень підготовки футбольної команди «Металург» 

до участі у чемпіонаті України.
Очікувані результати Програми наведені в додатку 3.

Координація та контролю за ходом виконання програми
 Головний  розпорядник  бюджетних  коштів  здійснює  виконання  та 

координацію запланованих міською  програмою завдань та заходів і досягнення 
очікуваних  показників,    проводить  аналіз  і  комплексну  оцінку  результатів 
виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів, готує 
звіти про хід виконання програми. 

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 1
до Програми «Фізична культура 
та спорт на 2025 – 2027 роки» 

Завдання і заходи 
з виконання   програми «Фізична культура  та  спорт на 20  25   - 202  7   роки»  

 (найменування міської цільової програми)

Найменування завдання Найменування заходу

Головний 
розпорядник 
бюджетних 

коштів, виконавці

Джерела 
фінансування 

(бюджет міста, 
державний, 
обласний 

бюджети, інші)

Обсяги фінансових ресурсів, тис.грн.

Всього

за роками

2025 2026 2027

1 2 3 4 5 6 7 8
Завдання 1

Залучення до занять 
фізичною культурою та 

спортом усіх верств 
населення

Організація та проведення 
районних і міських спортивно-
масових заходів з  видів спорту 

з усіма верствами населення

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 
ради, федерації 

видів спорту

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

2776,734 841,040 924,010 1011,684

Разом за завданням 1 2776,734 841,040 924,010 1011,684
Завдання 2

Покращення 
результатів виступу 

збірних команд міста з 
видів спорту на 

змаганнях різних рівнів

Відрядження збірних команд 
міста з  видів спорту на 

змагання

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

1867,562 622,112 595,161 650,289

Разом за завданням 2 1867,562 622,112 595,161 650,289
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
Завдання 3

Стимулювання 
професійної 

майстерності тренерів-
викладачів дитячо-

юнацьких спортивних 
шкіл

Виплати щомісячних міських 
премій тренерам-викладачам 
ДЮСШ зі стажем роботи до 

3-х років

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

888,000 288,000 288,000 312,000

Разом за завданням 3 888,000 288,000 288,000 312,000
Завдання 4
Відзначення преміями 

міського голови 
кращих  тренерів-
викладачів дитячо-

юнацьких спортивних 
шкіл

Виплата премій міського 
голови кращим тренерам-

викладачам ДЮСШ

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

73,200 24,400 24,400 24,400

Разом за завданням 4 73,200 24,400 24,400 24,400
Завдання 5
Підготовка спортивного 
резерву та підвищення 

спортивного рівня у 
дитячо-юнацьких 

спортивних школах

Проведення навчально-
тренувальних зборів   та 

відрядження учасників на 
змагання

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

41868,958 12745,468 13908,066 15215,424

Разом за завданням 5 41868,958 12745,468 13908,066 15215,424
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
 Завдання 6

Забезпечення роботи
 Комунального 
підприємства 

«Спортивний клуб 
«Металург Запоріжжя»

Надання фінансової підтримки 
комунальному  підприємству 
«СК «Металург Запоріжжя» 

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради, 
КП «СК 

«Металург 
Запоріжжя»

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади 

211672,578 76086,278 67925,900 67660,400

в т.ч. на утримання футбольної 
школи (оплата праці з 

нарахуваннями,  оплата інших 
послуг тощо)

в т.ч. надання фінансової 
допомоги:

- на утримання спортивної 
інфраструктури (оплата праці з 

нарахуваннями,  оплата 
комунальних   та інших послуг 

тощо)
- на поточний ремонт

- на нове будівництво споруди 
цивільного захисту

19918,566

119153,568

96316,461

15250,959
7586,148

5461,656

45626,177

26789,070

11250,959
7586,148

6951,151

38086,854

34086,854

4000,000
0,000

7505,759

35440,537

35440,537

0,000
0,000

Разом за завданням 6 211672,578 76086,278 67925,900 67660,400
Завдання 7
Оновлення матеріально-
технічної бази закладів 
фізичної культури та 

спорту

Придбання спортивного 
обладнання та інвентарю

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 
громади, КУ 

«ЗРФСК»

6851,901 3572,680 3179,815 99,406

Придбання спортивного 
обладнання та інвентарю 

довгострокового користування

5900,550 3989,500 1911,050 0,000
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Продовження додатку 1

1 2 3 4 5 6 7 8
Придбання іншого обладнання 
довгострокового користування

1756,478 56,478 1700,000 0,000

Разом за завданням 7 14508,929 7618,658 6790,865 99,406
Завдання 8

Забезпечення утримання 
будівель та приміщень 

закладів фізичної 
культури та спорту у 

відповідності до 
санітарно-гігієнічних 

вимог

Проведення поточного ремонту 
приміщень об’єктів фізичної 

культури і спорту

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 
громади, КУ 

«ЗРФСК», КУ 
«ЗМШК 
«Думка»

34399,142 19600,116 14799,026 0,000

Проведення капітального 
ремонту приміщень об’єктів 
фізичної культури і спорту

8984,692 8984,692 0,000 0,000

Разом за завданням 8 43383,834 28584,808 14799,026 0,000
Завдання 9
Залучення спортивних 
клубів, як громадських 

організацій, до 
здійснення 

фізкультурно-
оздоровчої та 

спортивної діяльності

Надання фінансової підтримки 
спортивним клубам, як 

громадським організаціям

Департамент 
спорту, сім’ї та 
молоді міської 

ради

Бюджет 
Запорізької 

міської
територіальної 

громади

506,368 0,000 506,368 0,000

Разом за завданням 9 506,368 0,000 506,368 0,000

Разом за програмою 317546,163 126810,764 105761,796 84973,603

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



Додаток 2
до Програми «Фізична культура 
та спорт» на 2025 – 2027 роки»

  
Орієнтовні обсяги та джерела фінансування 

          «Фізична  культура  та спорт на 20  25   – 2027 роки»  
 (найменування міської цільової програми)

Обсяги фінансових 
ресурсів, всього

За роками виконання

2025 2026 2027

Бюджет Запорізької
територіальної громади

317546,163 126810,764 105761,796 84973,603

Державний бюджет 0,000 0,000 0,000 0,000
Обласний бюджет (інші 
субвенції)

0,000 0,000 0,000 0,000

Інші джерела* 0,000 0,000 0,000 0,000

Усього 317546,163 126810,764 105761,796 84973,603

* Інші джерела можуть включати гранти, власні кошти, залучені кредити, інші джерела, не заборонені чинним 
законодавством

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО
 



Додаток 3
до Програми «Фізична культура 
та спорт  на 2025 – 2027 роки»

Очікувані результати
виконання програми  «Фізична культура  та  спорт на 20  25   – 2027 роки»  

(найменування міської цільової програми)

Найменування завдання
Найменування 

показників виконання 
завдання

Одиниця 
виміру

Головний 
розпорядник 

бюджетних коштів

Значення показників

усього
у тому числі за роками

2025 2026 2027
1 2 3 4 5 6 7 8

Залучення до занять фізичною 
культурою та спортом усіх 

верств населення

Кількість змагань Одиниць Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

263 91 85 87

Покращення результатів виступу 
збірних команд міста з видів 
спорту на змаганнях різних 

рівнів

Кількість учасників Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

441 147 146 148

Стимулювання професійної 
майстерності тренерів-

викладачів ДЮСШ 

Кількість
тренерів-викладачів

Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

    37 12 12 13

Відзначення преміями міського 
голови кращих  тренерів-

викладачів ДЮСШ

Кількість
тренерів-викладачів

Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

12 4 4 4
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Продовження додатку 3 

1 2 3 4 5 6 7 8
Підготовка спортивного резерву 
та підвищення спортивного рівня 
у дитячо-юнацьких спортивних 

школах

Кількість учасників 
спортивних заходів

Особи Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради 

11921 4257 3832 3832

Забезпечення роботи КП «СК 
«Металург Запоріжжя»

Відсоток надання 
фінансової підтримки

% Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради, 
КП «СК «Металург 

Запоріжжя»

100 100 100 100

Оновлення матеріально-
технічної бази закладів фізичної 

культури та спорту

Кількість спортивного 
обладнання та 

інвентарю

Одиниць Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради, КУ «ЗРФСК»

3282 1302 1915 65

Кількість спортивного 
обладнання  та 

інвентарю 
довгострокового 

користування

73 11 62 0

Кількість іншого 
обладнання 

довгострокового 
користування

3 1 2 0
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Продовження додатку 3

1 2 3 4 5 6 7 8
Забезпечення утримання 

будівель та приміщень закладів 
фізичної культури та спорту у 

відповідності до санітарно-
гігієнічних вимог

Кількість об’єктів, в 
яких плануються 
поточні ремонти

Одиниць Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради, КУ «ЗРФСК», 
КУ «ЗМШК «Думка»

  

48 25 23 0

Кількість об’єктів, в 
яких планується 

капітальний ремонт

3 3 0 0

Залучення спортивних клубів, як 
громадських організацій, до 

здійснення фізкультурно-
оздоровчої та спортивної 

діяльності

Відсоток надання 
фінансової підтримки 

спортивним клубам, як 
громадським 
організаціям

% Департамент спорту, 
сім’ї та молоді міської 

ради

100 0 100 0

Секретар міської ради Регіна ХАРЧЕНКО



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення Запорізької міської ради

«Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження Програми «Фізична культура та спорт на 2025-2027 роки», 
«Міської програми підтримки обдарованої молоді м. Запоріжжя на 2025-
2027 роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі 
на 2025-2027 роки»,  «Програми по роботі з кривдниками в м. Запоріжжі на 
2025-2027  роки»,  «Міської  програми  «Молодь  Запоріжжя  на  2025-2027 
роки»,  «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом 
на 2025-2027 роки» у редакції від 17.12.2025

1.Обгрунтування необхідності прийняття рішення
Подання на сесію Запорізької міської ради проєкту рішення міської ради 

«Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження  Програми  «Фізична  культура  та  спорт  на  2025-2027  роки», 
«Міської  програми  підтримки  обдарованої  молоді  м.  Запоріжжя  на 
2025-2027роки», «Програми фінансування заходів з питань сім’ї в м. Запоріжжі 
на  2025-2027  роки»,  «Програми по роботі з кривдниками в  м. Запоріжжі на 
2025-2027 роки», «Міської програми «Молодь Запоріжжя на  2025-2027 роки», 
«Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя житлом на 2025-2027 
роки» у редакції від 17.12.2025» необхідно для  внесення змін в показники  по 
заходам   по вказаним Програмам на 2026 рік.   

2.Мета і шляхи її досягнення
Метою прийняття рішення є стимулювання молодих спеціалістів тренерів-

викладачів до роботи в дитячо-юнацьких спортивних школах. 
 

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення
Планується внести зміни до програми «Фізична культура та спорт на 2025 

– 2027 роки» на 2026 рік, а саме:  
За  завданням  «Стимулювання  професійної  майстерності  тренерів-

викладачів  дитячо-юнацьких  спортивних  шкіл»  по  заходу  «Виплати 
щомісячних міських премій тренерам-викладачам ДЮСШ зі стажем роботи до 
3-х років» зменшити видатки на суму 24,000 тис.грн зі зменшенням кількісного 
показника на 1 особу, у зв’язку з приведенням показників у відповідність. 

4. Нормативно-правова база в даній сфері правового регулювання
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  «Про фізичну 

культуру та спорт», Бюджетний кодекс України.

5. Фінансово-економічні обґрунтування.
Проєкт  рішення  не  потребує  додаткових  витрат  з  бюджету  Запорізької 

міської територіальної громади міста. 
Загальна сума зменшення по програмі «Фізична культура та спорт на  2025 

– 2027 роки» складає 24,000 тис.грн.
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6.Прогноз результатів
Залучення молодих спеціалістів тренерів-викладачів до роботи в дитячо-

юнацьких спортивних школах. 

 
Директор департаменту спорту,
сім’ї та молоді міської ради Павло БЛАНК

 

 

 

 

 

 



Проєкт рішення міської ради 
Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  04.12.2024  №  8  «Про 
затвердження  Програми  «Фізична  культура  та  спорт  на  2025-2027  роки», 
«Міської  програми  підтримки  обдарованої  молоді  м.  Запоріжжя  на 
2025-2027  роки»,  «Програми  фінансування  заходів  з  питань  сім’ї  в  м. 
Запоріжжі   на  2025-2027  роки»,  «Програми по роботі з кривдниками в  м. 
Запоріжжі на  2025-2027  роки»,  «Міської  програми «Молодь Запоріжжя  на 
2025-2027  роки»,  «Цільової програми забезпечення молоді міста Запоріжжя 
житлом на 2025-2027 роки» у редакції від 17.12.2025
  

Порівняльна таблиця 

Програма до якої вносяться 
зміни та назва завдання

Які зміни вносяться Чому 
вносяться зміни

Програма  «Фізична 
культура  та  спорт  на 
2025-2027 роки»
Завдання  9:«Стимулювання 
професійної  майстерності 
тренерів-викладачів дитячо-
юнацьких спортивних шкіл»

По  заходу  «Виплати 
щомісячних  міських  премій 
тренерам-викладачам 
ДЮСШ зі стажем роботи до 
3-х  років»  зменшити 
видатки  на  суму  24,000 
тис.грн  зі  зменшенням 
кількісного  показника  на  1 
особу

 Приведення 
показників  у 
відповідність

 Не  потребує  додаткових  витрат  з  бюджету  Запорізької  міської 
територіальної громади міста.

 
 

 
 


